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Pequena, mas atrevida 

ATA DA  la  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FERNAO "BIÊNIO 2025/2026", REALIZADA AO 
PRIMEIRO DIA DO MES DE JANEIRO DE 2025. Ao primeiro dia do mês de 
janeiro do ano de dois mil e vinte cinco, as doze horas e quatorze minutos, no Plenário 
da  Camara  Municipal de Ferndo, sob a Presidência do último Presidente da  Camara  
reeleito Vereador dentre os presentes Vereador Josiel Candido Negrão, na forma do  
art.  3° do Regimento Interno da  Camara  Municipal que designou como Secretários dos 
trabalhos os Vereadores Daniel Ferratto e Gerônimo Rodrigues da Silva, realizou-
se a primeira sessão extraordinária, do ano de dois mil e vinte e cinco da Oitava 
Legislatura, para Eleição da Mesa Diretora que dirigirá os trabalhos Legislativos no 
Biênio 2025/2026, logo após o encerramento da sessão solene de instalação e posse 
do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores, ocasião em que foram constatadas as 
presenças dos Vereadores: Daniel Ferratto, Donizete Fernandes da Silva, Gerônimo 
Rodrigues dos Santos, Jose Claudio Rocha, Josiel Candido Negrão, Leonardo Inácio, 
Karina Fanton Tanganelli, Samuel Batista Pastri e Vanderlei Cardoso perfazendo um 
total de (09) nove vereadores. Havendo número legal, o senhor Presidente deu por 
aberto os trabalhos, informando a Casa que em conformidade com o  art.  11 do 
Regimento Interno da  Camara  Regimental procederia a Eleição da Mesa Diretora que 
dirigirá os trabalhos legislativos para o Biênio de 2025/2026. 0 senhor Presidente 
solicitou ao senhor Secretario Gerônimo Rodrigues dos Santos proceder a chamada 
dos senhores vereadores na forma do  art.  15 inciso I do Regimento Interno da  Camara  
Municipal, ocasião em que foram constatadas as presenças de todos os senhores 
Vereadores que responderam a primeira chamada. 0 senhor Presidente solicitou ao 
senhor Secretario que procedesse o registro dos Vereadores interessados em disputar 
os cargos da Mesa Diretora, conforme determina o artigo 15 inciso II do Regimento 
Interno da  Camara  Municipal. Foram apresentados os seguintes candidatos para 
concorrerem aos cargos da Mesa Diretora da  Camara  Municipal: Para o cargo de 
Presidente da Mesa Diretora candidatou-se o Vereador Josiel Candido Negrão e a 
Vereadora Karina Fanton Tanganelli. Para o cargo de Vice-Presidente da Mesa 
Diretora, candidatou-se o Vereador Daniel Ferratto e o Vereador Leonardo Inácio. 
Para o cargo de 1° Secretário da Mesa Diretora, candidatou-se o Vereador Vanderlei 
Cardoso e o Vereador Samuel Batista Pastri. Para o cargo de 2° Secretário da Mesa 
Diretora, candidatou-se o Vereador José Claudio Rocha. Não havendo mais 
Vereadores inscritos a concorrerem aos cargos da Mesa Diretora na presente eleição o 
senhor Presidente dos trabalhos Josiel Candido Negrão informou aos senhores 
Vereadores que o quOrum da eleição da mesa era da maioria simples e o sistema de 
votação nominal. 0 senhor Presidente, deu inicio a eleição para o cargo de Presidente 
da Mesa Diretora, concedeu dez minutos aos candidatos interessados em fazer uso 
da palavra na tribuna, não havendo interesse em fazer uso da palavra, submeteu em 
votação nominal, os Vereadores Daniel Ferratto, Donizete Fernandes da Silva, José 
Claudio Rocha, Josiel Candido Negrão e Vanderlei Cardoso manifestaram voto ao 
candidato Josiel Candido Negrão e os Vereadores Gerônimo Rodrigues dos Santos, 
Leonardo Inicio, Karina Fanton Tanganelli e Samuel Batista Pastri manifestaram 
voto a candidata Karina Fanton Tanganelli. Encerrada a votação para o cargo de 
Presidente da Mesa Diretora o senhor Presidente informou que o Vereador Josiel 
Candido Negrão obteve cinco votos e a Vereadora Karina Fanton Tanganelli obteve 
quatro votos. Nos termos do 18 do regimento interno da  Camara  Municipal de Ferndo 
o Presidente da Mesa Diretora é o Presidente da  Camara.  0 senhor Presidente, deu 
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inicio a eleição para o cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora, concedeu dez 
minutos aos candidatos interessados em fazer uso da palavra na tribuna, não havendo 
interesse em fazer uso da palavra, submeteu em votação nominal, os Vereadores, 
Daniel Ferratto, José Claudio Rocha, Josiel Candido Negrão e Vanderlei Cardoso 
manifestaram voto ao candidato Daniel Ferratto e os Vereadores Donizete 
Fernandes da Silva, Geremimo Rodrigues dos Santos, Karina Fanton Tanganelli 
e Leonardo Inácio e Samuel Batista Pastri manifestaram voto ao candidato 
Leonardo Inácio. Encerrada a votação para o cargo de Vice-Presidente da Mesa 
Diretora o senhor Presidente informou que o Vereador Daniel Ferratto obteve quatro 
votos e o Vereador Leonardo Inácio obteve cinco votos. 0 senhor Presidente, deu 
inicio a eleição para o cargo de 1" Secretário da Mesa Diretora, concedeu dez 
minutos aos candidatos interessados em fazer uso da palavra na tribuna, não havendo 
interesse em fazer uso da palavra, submeteu em votação nominal, os Vereadores 
Donizete Fernandes da Silva, Karina Fanton Tanganelli, Leonardo Inácio e 
Samuel Batista Pastri manifestaram voto ao candidato Samuel Batista Pastri e os 
Vereadores Daniel Ferratto, Geriinimo Rodrigues dos Santos, José Claudio 
Rocha, Josiel Candido Negrão e Vanderlei Cardoso manifestaram voto ao 
candidato Vanderlei Cardoso. Encerrada a votação para o cargo de 10  Secretário da 
Mesa Diretora o senhor Presidente informou que o Vereador Samuel Batista Pastri 
obteve quatro votos e o Vereador Vanderlei Cardoso obteve cinco votos. 0 senhor 
Presidente, deu inicio a eleição para o cargo de 2° Secretário da Mesa Diretora, 
concedeu dez minutos ao candidato em fazer uso da palavra na tribuna, não havendo 
interesse em fazer uso da palavra, submeteu em votação nominal, os Vereadores 
Daniel Ferratto, Donizete Fernandes da Silva, Gereinimo Rodrigues dos Santos, 
Karina Fanton Tanganelli, José Claudio Rocha, Josiel Candido Negrão, 
Leonardo Inácio e Samuel Batista Pastri manifestaram voto ao candidato Jose 
Claudio Rocha. Encerrada a votação para o cargo de 2° Secretário da Mesa Diretora 
o senhor Presidente informou que o Vereador José Claudio Rocha obteve nove votos. 
0 senhor Presidente assinou o Termo de Homologação da Eleição da Mesa Diretora 
Biênio 2025/2026, declarando eleitos e empossados imediatamente para dirigir os 
trabalhos Legislativos para o Biênio de 2025/2026 os senhores Edis: Josiel Candido 
Negrão para o cargo de Presidente da Mesa Diretora, Leonardo Inácio para o cargo 
de Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vanderlei Cardoso para o cargo de 1° 
Secretário da Mesa Diretora e José Claudio Rocha para o cargo de 2° Secretario 
que na forma Regimental os eleitos são considerados empossados automaticamente. 
Em seguida o senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores por 10 
minutos. Não havendo interessados em fazer uso da palavra. 0 senhor Presidente 
agradeceu a presença dos vereadores e da população na presente sessão, declarou 
encerrada a presente sessão as doze horas e vinte e oito minutos, da qual foi lavrada 
esta Ata na forma regimental. 

Josiel Cândido Negrão 	 Vanderlei Cardoso 
Presidente 	 10 Secretário 
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